

Microsoft провела очередной раунд массовых увольнений

В своем заявлении представитель Microsoft пояснил: "Организационные и кадровые корректировки – необходимая и регулярная часть управления нашим бизнесом. Мы продолжим определять приоритеты и инвестировать в стратегические области роста для нашего будущего и для поддержки наших клиентов и партнеров".

Последняя серия увольнений последовала за предыдущими, включая сокращение 1000 рабочих мест в прошлом месяце в таких подразделениях, как Azure и HoloLens, и почти 2000 увольнений в январе в игровом подразделении после приобретения Activision Blizzard за 69 миллиардов долларов.